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ЗВІТ 2022 

У 2022 році міжнародна робота Університету була зосереджена на встановленні нових 

партнерських зв’язків, виконанні діючих двосторонніх угод про співпрацю, організації 

зустрічей з міжнародними партнерами, організації міжнародної академічної мобільності 

науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти, активізації участі в різних 

міжнародних програмах. 

З початком повномасштабної війни, Хмельницький національний університет припинив 

будь-які зв’язки та співпрацю з ЗВО та науковими установами росії і білорусі. Про 

розірвання договорів було надіслано відповідні листи. Через війну в Україні багато партнерів 

запропонували допомогу та можливості для реалізації програм мобільності для НПП та 

здобувачів вищої освіти.  

Партнерства та угоди  

У 2022 р. Університетом було започатковано 13 нових партнерств та підписано 

відповідні угоди про довгострокове міжнародне співробітництво із зарубіжними партнерами з 

наступних країн: Чехія, Велика Британія, Китай, Німеччина, Польща, США, Туреччина.  

Співробітництво реалізується в рамках угод різного типу: угоди про міжнародну 

співпрацю, меморандуми із закордонними ЗВО та договори із закордонними ЗВО-партнерами 

про участь Університету в програмах академічної мобільності Erasmus+. Хмельницький 

національний університет має відповідно оформлену довгострокову міжнародну співпрацю із 

150 партнерами за кордоном. 

Участь у асоціаціях та проєктах 

Цього року Університет отримав членство у асоціації Businet. Businet – це мережа 

міжнародних вищих навчальних закладів, які поділяють спільні погляди щодо 

інтернаціоналізації. Businet створює середовище, яке заохочує обмін передовим досвідом і 

співпрацю між організаціями-однодумцями. У результаті набутого членства, студенти 

Університету взяли участь у онлайн-курсі по розвитку global skills. Курс розроблений групою 

університетів асоціації BUSINET, сприяє розвитку глобальної компетентності та соціальних 

навичок, актуальних для конкурентоспроможного фахівця. У курсі взяли участь студенти з 

Португалії, Бельгії, Франції, Англії, Греції, Туреччини, Бразилії, Польщі та України. 

Студенти Хмельницького національного університету стали єдиними студентами з 

України, які мали можливість взяти участь у проєкті. Вони старанно працювали протягом 

усього курсу та гідно представили наш університет на міжнародній арені. Після завершення 

курсу студентці Олександрі Петровій було запропоновано взяти участь у академічній 

мобільності в рамках програми Erasmus+. 

У 2022 р. в Університеті реалізується проєкт USAID Cybersecurity Activity. Проєкт 

USAID Cybersecurity Activity – програма для покращення вищої освіти в галузі кібербезпеки. Це 

4-річна програма USAID, спрямована на посилення стійкості критично важливої 

інфраструктури України до кібератак шляхом налагодження співпраці між урядом, приватним 

сектором, науковою спільнотою та громадськими організаціями. Проєкт реалізується завдяки 

підтримці американського народу, наданої через Агентство США з міжнародного розвитку 

(USAID.   

З 2006 року Університетом використовується ліцензійна програма САПР SOLIDWORKS 

– при підготовці інженерів-механіків. На сьогоднішній день активно використовується версія 

SOLIDWORKS 2022/2023 у ряді навчальних дисциплін для студентів машинобудівних 

спеціальностей. Вартість наданого гранту становить $3000 (це вартість ліцензій для навчальних 

закладів, вартість комерційних ліцензій є вищою), додатково надано також ваучери для 

безкоштовного складання міжнародних сертифікаційних екзаменів Onshape – на суму $500. 

Наданий грант на систему Onshape дозволяє студентам та викладачам університету на 

сучасному рівні використовувати хмарні САПР-технології в навчальному процесі, що 

організований в рамках різних предметів в нашому університеті.  



З 15 жовтня 2019 по 14 жовтня 2022 Хмельницький національний університет був 

учасником проєкту Erasmus+ KA2 “UKROTHE: Developing an Occupatioal Therapy study 

programme in Ukraine”. 
Партнерами університету по проєкту були: Католицька вища школа VIVES, Північ, 

(Бельгія), Католицька вища школа VIVES, Південь, (Бельгія), Політехнічний інститут в Порту, 

(Португалія), «Орадея», (Бельгія), Асоціація терапевтів для всіх пацієнтів та у всіх ситуаціях 

«TAPAS», (Іспанія), Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, 

(Україна), Хмельницький національний університет, (Україна), Придніпровська державна 

академія фізичної культури і спорту, (Україна), Реабілітаційний центр «Модричі», (Україна), 

Доброчинна фундація «Карітас Самбірсько-Дрогобицької Єпархії УГКЦ», (Україна). 

Мета проєкту: задовольняти виклики, котрі стоять перед Україною, реабілітаційні 

послуги в системі охорони здоров’я вкрай необхідні. Тому ЗВО потрібно впроваджувати нові 

освітні програми, щоб забезпечити фахівців з реабілітації, які матимуть відповідні 

компетентності, що відповідають міжнародним стандартам. 

В рамках цього проєкту 26 вересня 2022 року стартував практичний тиждень тренінгу з 

ерготерапії в університеті прикладних наук VIVES у місті Брюгге (Бельгія). 

Від Хмельницького національного університету у «Train-the-trainer» взяли участь 

викладачі кафедри фізичної терапії, ерготерапії викладачі кафедри теорії і методики фізичного 

виховання і спорту. У рамках навчання було передбачено теоретичну та практичну частини, а 

також відвідування реабілітаційних центрів міста Брюгге.  

Хмельницький національний університет доєднався до міжнародного проєкту 

«Ініціатива Єднання» (Twinning Initiative) і отримав британського побратима. 

Проєкт Twinning Initiative спрямований на побудову стійких партнерських відносин між 

британськими та українськими закладами вищої освіти з метою попередження «відтоку мізків», 

створення умов для подолання кризових явищ та розбудови системи вищої освіти України за 

найкращими світовими практиками. Проєкт започатковано Cormack Consultancy Group за 

підтримки Асоціації університетів Великобританії (Universities UK), уряду Великобританії та 

Фонду Президента України з підтримки освіти, науки та спорту. 

Хмельницький національний університет приєднався до проєкту навесні та отримав 

партнера-побратима для співпраці. Ним став Бангорський університет (Bangor University). 

Наявність споріднених факультетів у двох університетах, спільні наукові інтереси та бажання 

розвивати й підтримувати освіту і науку сприяли започаткуванню міжуніверситетської 

співпраці. 

Завдяки участі у проєкті та підтримці Бангорського університету близько 300 студентів та 

викладачів ХНУ отримали безкоштовний доступ до курсів з вивчення англійської мови на 

платформі Reallyenglish та розпочали навчання. Бібліотека ХНУ долучилася до сервісу 

RapidIL – міжнародної бібліотечної системи обміну. Хмельницький національний університет 

та Бангорський університет розвивають міцні зв’язки між студентськими самоврядуваннями 

університетів. Зокрема, вже відбулись зустрічі між представниками студентських рад 

університетів-партнерів, де обговорювалися можливості співпраці.  

Церемоніальне підписання меморандуму про взаєморозуміння між ХНУ та Бангорським 

університетом відбулося 13 жовтня 2022 року. Документ було урочисто підписано ректором 

ХНУ Сергієм Матюхом та проректором Бангорського університету Олівером Турнбулом. 

У 2022р.  Хмельницький національний університет став членом консорціуму двох нових 

проєктів ERASMUS+ (ERASMUS+ MOVEx, ERASMUS+ SMART-PL), керівником проєктів від 

Університету стала завідувачка кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних систем, 

д.т.н., проф. Тетяна Говорущенко. Розпочинаються проєкти з 01.01.2023 р.  

Науковиця Хмельницького національного університету, доцентка кафедри іноземних мов 

Катерина Захарчук стала ініціаторкою важливого європейського проєкту, який має на меті 

зберегти спогади нашого народу про війну із росією та її наслідки. 



Інтерв‘ю громадян, які змушені були покинути домівку через війну, зараз збирають 

науковці в кількох європейських країнах. Записи свідчень українців зберігатимуться у 

люксембурзькому центрі сучасної та цифрової історії. 

19 травня 2022 року відбулась онлайн-лабораторія ідей (EAIE Ideas Lab: Supporting 

Ukraine), присвячена Україні. Мета лабораторії – поділитися та обговорити конкретні дії, які 

міжнародне освітнє співтовариство може вжити (а в деяких випадках вже вживає) для 

підтримки українських установ та постраждалих студентів та науковців. 

Співробітники відділу міжнародних зв’язків Хмельницького національного університету 

взяли участь у зустрічі, щоб допомогти сформулювати ідеї щодо конкретних дій. Під час 

інтерактивної лабораторії наші фахівці поділились ідеями з фасилітаторами та іншими 

учасниками у секційних обговореннях. 

Організатор зустрічі – Європейська асоціація з міжнародної освіти. Організація є 

європейським центром експертизи, створення мереж та ресурсів для інтернаціоналізації вищої 

освіти, яка надзвичайно турбується про добробут українських колег, студентів та їхніх 

близьких, а також про вплив жорстокої війни на майбутнє країни та її систему вищої освіти. 

29 вересня 2022 року у форматі онлайн відбулася робоча зустріч, присвячена співпраці у 

сфері надання безоплатної правової допомоги за участю представників Хмельницького 

національного університету та Ессекського університету (University of Essex, 

Великобританія). В результаті зустрічі розпочато спільний проєкт між юридичними клініками 

університетів.  

В рамках реалізації проекту «THEA Україна X» в Хмельницькому національному 

університеті 5-8 грудня 2022 року відбувся тренінг для адміністраторів вищої освіти в Україні 

Це стало можливим завдяки участі проректорки з НПР Катерини Скиби у програмі «THEA 

Україна X». 

Програма розроблена та реалізовується Центром забезпечення та підвищення якості 

«Wandelwerk FH Münster» у співпраці з Сумським державним університетом та іншими 

українськими й німецькими експертами. «THEA Ukraine X» є наступним проектом «THEA 

Ukraine (2019 – 2021)». 

Зустрічі у межах тренінгу проходили онлайн та офлайн. Зокрема, 8 грудня 2022 року 

відбулася очна зустріч, на якій декани презентували плани інтернаціоналізації факультетів та 

кафедр. Декани, як адміністратори вищої освіти, які відповідають за розвиток 

інтернаціоналізації в межах факультету, розповіли про перспективи та застерегли про можливі 

проблеми на шляху впровадження інструментів інтернаціоналізації. Представлені плани будуть 

виконуватися протягом 6 місяців, а про їхні результати буде прозвітовано в червні-липні 2023 

року на засіданні Вченої ради. 

Через жорстокі ракетні обстріли та атаки безпілотників Хмельницький національний 

університет постраждав від перебоїв з електроенергією та інтернет-зв’язку, що заважало 

навчальному процесу. 

Тому адміністрація Університету звернулася по допомогу до фонду Wehelpukrainians, 

який відгукнувся на прохання Університету у цей важкий час. Фонд забезпечив наш 

Університет потужним генератором. Завдяки цьому в Університеті можна знову продовжувати 

навчальний процес та тримати оборону на освітянському фронті. 

У 2022 році стартував проєкт Ukraine Global Faculty. Завдяки тому, що наш Університет 

став партнером UGF, студенти ХНУ мають можливість долучитись до проєкту: закордонні 

професори з провідних університетів, топ-експерти та підприємці читатимуть лекції онлайн для 

української аудиторії (студентів, аспірантів, викладачів та професіоналів). 

Особливості UGF: 100% онлайн формат, доступ до архіву лекцій 24/7, контент 

англійською з синхронним перекладом на українську, широкий набір тем: від ІТ та інженерії до 

економіки та підприємництва, спікери світового масштабу, які підтримують Україну та 

українців, можливість задати питання лектору та знайти колег за інтересами, сертифікати про 

участь (можуть зараховуватись при підвищенні кваліфікації), безкоштовний доступ для всіх 

учасників. 



Участь НПП та здобувачів вищої освіти у міжнародних програмах обміну та 

академічної мобільності 

Завдяки Угоді про співробітництво між Хмельницьким національним університетом та 

Університетом Ф. Палацького в Оломоуці (Чеська Республіка), укладений і підписаний у червні 

2022 року, завідувач кафедри української філології ХНУ, професор Інна Царалунга та 

заступник декана ГПФ, доцент Інна Приймак з 21 до 25 листопада 2022 року взяли участь у 

проєкті Erasmus+ Університету Ф. Палацького в Оломоуці. 

Викладачі кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних систем Олександр 

Засорнов та Ірина Засорнова успішно закінчили курс підвищення кваліфікації «Проєктування 

PV систем з використанням професійного програмного забезпечення PV*SOL/Valentin 

Software» в рамках Україно-німецького проєкту «Енергія громадянського суспільства 2022», 

який проходив з 4 липня до 3 листопада 2022 року. 

11-14 жовтня 2022 року завідувач кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних систем, 

д.т.н., проф. Тетяна Говорущенко взяла участь у Research & Development Seminar в TalTech / 

Tallinn University of Technology. 

В програмі семінару було знайомство із міжнародною діяльністю TalTech / Tallinn University of 

Technology та із міжнародною діяльністю KTH Royal Institute of Technology. 

Відповідно до умов виконання програми Erasmus+ (співпраця Хмельницького 

національного університету та Вроцлавського університету (Польща)) з 5 до 12 вересня 2022 

року відбулося стажування завідувачки кафедри слов’янської філології, кандидата педагогічних 

наук, доцента Нелі Подлевської у Вроцлавському університеті. 

Протягом стажування в університеті відбулися зустрічі з адміністрацією університету, 

працівниками відділу міжнародних зв’язків, викладачами Інституту слов’янської філології та 

Інституту польської філології. 

У 2022 році доценти кафедри психології та педагогіки Хмельницького національного 

університету В’ячеслав Гаврилькевич  і Лариса Подкоритова на волонтерських засадах взяли 

участь у міжнародній співпраці з HeartMath Institute (Boulder Creek, California, USA), діяльність 

спрямована на допомогу українським фахівцям, які надають кризову психологічну допомогу.  

З 18 по 22 липня 2022 року 5 викладачів кафедри психології та педагогіки, працівники 

відділу міжнародних зв‘язків та відділу по роботі з іноземними студентами проходили 

стажування в університеті ім. Грегора Менделя (Чехія) в рамках програми Erasmus+. 

За період стажування представники ХНУ ознайомились із структурою та організацією 

освітнього процесу університету, відвідали лабораторії, інститут навчання протягом життя, 

мали нагоду поспілкуватись із заступником декана з міжнародних зв’язків. Отриманий досвід 

та знання будуть використані для вдосконалення роботи відділів та кафедри.  

У червні 2022 року завідувач кафедри туризму  професор Ігор Журба  та фахівець І 

категорії відділу по роботі з іноземними студентами Людмила Матюх в рамках програми 

Erasmus + відвідали польські університети у м. Бидгощ (Університет Казимира Великого та 

Університет економіки в Бидгощу), де ознайомилися із досвідом підготовки фахівців у галузі 

туризму та перейняли досвідом організації мобільності для студентів-іноземців. Результатом 

поїздки стало підписання договору із Університетом економіки у Бидгощу. 

Доцент кафедри іноземних мов Наталія Бідасюк пройшла очне стажування в польському 

університеті “Ольштинська школа вища”. Своє стажування Наталія Бідасюк поєднала із 

волонтерською діяльністю, яка полягала у забезпеченні українською літературою дітей, які 

приїхали на час війни до Польщі. За допомогою друзів з Хмельницького вдалося зібрати більше 

сотні книг, які передали до шкіл та бібліотек Вармінсько-Мазурського воєводства. 

Доцент кафедри іншомовної освіти і міжкультурної комунікації Світлана Король з 

01.05.22 по 31.07.22  пройшла очне стажування в університеті Грайфсвальд (Німеччина), а 

саме в інституті німецької філології, основними напрямками діяльності якого, як в навчанні так 

і в науковій діяльності, є германське мовознавство,  сучасне німецьке літературознавство, 

викладання німецької мови та літератури, зокрема німецької як іноземної мови. 



Викладачі кафедри автоматизованих систем і моделювання в економіці та економічної 

теорії та економічної безпеки пройшли міжнародне підвищення кваліфікації у науково-

дослідному Інституті Люблінського науково-технологічного парку (м. Люблін, Республіка 

Польща) та IESF «Міжнародна фундація науковців та освітян» (м. Київ, Україна) без відриву 

від виробництва у дистанційному форматі на тему «Академічна доброчесність при підготовці 

магістрів та здобувачів доктора філософії (PhD) в країнах ЄС та Україні» терміном з 14 лютого 

2022 р. до 21 лютого 2022 р.  та взяли участь у семінарі "Академічна доброчесність у ЗВО: 

виклики сьогодення та передові практики"", (23 травня 2022 року, м. Суми, онлайн участь). 

Участь здобувачів вищої освіти у програмах академічної мобільності. 

Магістрантки кафедри слов’янської філології Хмельницького національного університету 

спеціальності «Філологія. Слов’янські мови і літератури (переклад включно), перша – 

польська»  отримали можливість пройти навчальний курс із польської мови, історії та культури 

у літній школі NAWA, яку проводив Лодзький університет. Дві студентки кафедри слов’янська 

філологія проходили мовне стажування з усного та письмового перекладу з польської на 

українську мову в міській публічній бібліотеці м. Щецин. Чотири студентки проходять 

навчання на магістерській програмі  за програмою NAWA. Удосконалення професійних 

компетентностей, набутих під час здобуття магістерської освіти у ХНУ. 

Шість студентів Хмельницького національного університету пройшли двомісячну 

практику в університеті ім. Г. Менделя в Брно в рамках програми ERASMUS +. До практики 

були залучені студенти таких факультетів: міжнародних відносин та права, здоров’я, 

психології, фізичної культури та спорту та гуманітарно-педагогічного. 

З 1.07.2022 по 30.08.2022 р. в Литві в університеті Вітовта Великого (місто Каунас) за 

програмою ERASMUS+ пройшла практику студентка першого курсу спеціальності 

агроінженерія Суховірська Анастасія. 

В рамках угоди про співробітництво між ХНУ та Європейським університетом  

(м. Тбілісі, Грузія) студентка 4-го курсу, спеціальності міжнародна логістика і митна справа, 

факультету міжнародних відносин Олександра Янчук скористалася можливістю семестрового 

навчання у Європейському університеті у Тбілісі. Окрім того, 3 червня студентка взяла участь 

у лекції-дискусії з Головою Парламенту Грузії та студентами Європейського Університету. 

Спікер Парламенту Шалва Папуашвілі детально розповів про особливості процесу 

європейської інтеграції Грузії та на якому етапі вона знаходиться зараз. У тому числі, звернув 

значну увагу на питання війни росії проти України. 

Доступ до платформ  

 Coursera for Campus відкрила доступ до понад 5200 курсів і 2200 проєктів від провідних 

університетів і партнерів Coursera. Coursera — технологічна компанія, що працює в галузі 

освіти.  

У травні 2022 року Хмельницький національний університет відкрив реєстрацію здобувачів 

освіти на платформах Coursera та edX. Студенти бакалаврату, магістранти і аспіранти могли 

безкоштовно вчитися на ресурсах світових лідерів у сфері освітніх онлайн-курсів. Здобувачі 

освіти університету отримали безоплатний доступ до американських платформ Coursera та еdX 

за умови реєстрації. 

EdX надала доступ до понад 1600 онлайн-курсів і програм від провідних світових установ 

і компаній на EdX Online Campus. EdX проводить безкоштовні онлайн-курси університетського 

рівня в широкому діапазоні дисциплін для слухачів зі всього світу на безоплатній основі, а 

також проводить дослідження в галузі навчання.  

Іноземні здобувачі освіти Хмельницького національного університету  

У зв’язку з початком повномасштабної війни 24 лютого, ХНУ було прийнято рішення 

евакуювати усіх іноземних студентів, що і було зроблено за лічені дні. Активні військові дії на 

території України не дозволяють іноземним студентам продовжувати навчання в очному 

форматі у ХНУ. Враховуючи ситуацію, що склалася, проводяться  заходи для продовження 

навчання іноземних студентів в ХНУ за дистанційною формою навчання.  



Незважаючи на події в країні працівники відділу по роботі з іноземними студентами у 

2022 році активно працювали для збільшення кількості іноземних студентів. Так було 

підписано більше 10 нових угод із суб’єктами господарювання про надання послуг з набору 

іноземців як кандидатів на навчання та видано 360 запрошень на навчання. У 2022 р. в ХНУ 

зареєструвалося 96 іноземних студентів, слухачів та аспірантів. Працівники відділу прийняли 

участь у роботі фокус-групи щодо візії Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо 

набору іноземних вступників до закладів вищої освіти, а також у законотворчій роботі та 

підготовці законодавчих змін щодо вступу та навчання іноземців в Україні на 2022-2023 н.р. 

Міжнародна спортивна діяльність студентів Університету 

З 29 вересня по 2 жовтня 2022 року в Понте-де-Ліма (Португалія) пройшов чемпіонат 

світу з веслування на байдарках і каное на марафонські дистанції. У складі збірної команди 

України взяли участь 9 кращих веслувальників, серед них змагалась і студентка Хмельницького 

національного університету, факультету здоров’я, психології, фізичної культури та спорту, 

групи СОФК-22-1 Анастасія Дежицька, вихованка Хмельницької дитячо-юнацької спортивної 

школи №3. Студентка виборола срібну нагороду для збірної команди України. Слід зазначити, 

що це вже друга нагорода з марафонській дистанцій у цьому сезоні, на чемпіонаті Європи в 

Данії у Анастасії була «золота» медаль. 

З 31 серпня по 4 вересня 2022 року в м. Баньолес (Королівство Іспанія) проходив 

чемпіонат Європи з веслування на човнах «Дракон». У цих змаганнях брали участь провідні 

веслувальні країни, такі як: Німеччина, Угорщина, Італія, Іспанія, Велика Британія та інші. 

У складі збірної команди України з веслування на човнах «Дракон» брала участь 

студентка Хмельницького національного університету, факультету здоров’я, психології, 

фізичної культури та спорту, групи СОФК-19-1 Марія Євдокимова.  Марія здобула 3 золотих, 4 

срібних і 1 бронзову нагороди. У місті Сількеборг (Данія) з 28 по 31 липня 2022 року пройшов 

чемпіонат Європи з веслувального марафону, в якому взяли участь 16 кращих українських 

веслувальників. Змагання проводились у трьох вікових категоріях – дорослі, молодь і юніори. В 

складі збірної команди України виступили і студенти Хмельницького національного 

університету, а саме: студентка групи ФПЛ-20-1 гуманітарно-педагогічного факультету Тетяна 

Зозуля та студент групи ФКС-21-1 факультету здоров’я, психології, фізичної культури та 

спорту Артем Мельник, а також абітурієнтка Анастасія Дежицька, яка обрала спеціальність 017 

Фізична культура і спорт та перед від’їздом на чемпіонат успішно здала творчий конкурс. 

В Італії у місті Рим відбувся Чемпіонат Європи з вільної боротьби серед юніорів (2003-

2005 року народження). Право виступати за збірну України виборов студент Хмельницького 

національного університету групи МЛМС-19-1 Додь Назар. Спортсмен здобув право боротися в 

бронзовому фіналі. 

Незважаючи на складні умови Університет продовжує успішно працювати. Попри зухвалу 

повномасштабну агресію рашистів, масовані ракетні атаки Хмельницький національний 

університет тримає освітній фронт в Україні. 

Якісні та кількісні показники міжнародної роботи у звітному періоді помітно 

покращилися завдяки підтримці іноземних партнерів.  

 


